



CORRIGENDUM

Ref. No.: MUET/DoA/197

Dated: 19-07-2021.

ADMISSIONS SESSION 2021-22 (21-BATCH)

The Admissions Advertisement published in Daily Dawn, Jung and Kawish newspapers on July 18, 2021 may be corrected and read as under:

- The eligibility criteria under serial No. **1(e), 1(f), 1(i)** and under Note No. **(ii)** the abbreviation “DEA” may be corrected and read as “**DAE**” (Diploma of Associate Engineer).
- The eligibility criteria for Bachelor of Science in Mathematics may be corrected and read as “**Pre-Engineering Group with opted subject of Mathematics and General Science Group**”. Whereas, the rest of the groups may be deleted.

Prof. Dr. Agha Faisal Habib
Director Admissions